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北京市密云县2009年初三综合检测（一）
答案及评分参考

一、下列各小题均有四个选项，其中只有一个符合题意(共24分，每小题2分).
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	C
	B
	C
	B
	B
	A
	C
	D
	B
	C
	D


二、下列各小题均有四个选项，其中符合题意的选项均多于一个。（共12分，每小题3分，全选对的得3分，选对但不全的得2分，有错选的不得分）
	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	AC
	CD
	AD
	BC


三、填空题（共14分，每小题2分）
	题 号
	答 案
	题 号
	答 案

	17
	3×108
	21
	15

	18
	连通器
	22
	悬浮

	19
	温度
	23
	1.5

	20
	60°
	
	


四、作图、实验与探究题（共34分）

	题 号
	答 案
	分数

	24
	[image: image15.wmf]0
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	1

	25
	[image: image16.jpg]




	2

	26
	16cm
	2

	27
	零刻线；左；124
	3

	28
	5258
	2

	29
	80；80
	4

	30
	高；缩小
	2


	题 号
	[image: image17.png]


答 案
	分 数

	31
	[image: image18.bmp]
0.14；0.35


	3

	32
	（1）器材：实验室用的实验小车。
（2）在水平桌面上推着小车运动，当撤去推力后，小车继续运动一段距离。这说明固体又保持运动的性质。
	3

	33
	当电阻两端电压一定时，电阻消耗的电功率与电阻阻值成反比。
	3

	34
	（1）实验电路
（2）
	4

	35
	（1）将6个钩码挂在测力计的挂钩上，测出总重为G。
（2）将6个钩码挂在测力计的挂钩上，手提测力计，使其中的一个钩码没入水中，测力计的示数为F1,排开水的体积为V1。

（3）仿照步骤（2）分别的将2个、3个、4个、5个、6个钩码没入水中，测力计的示数分别为 F2、F3、F4、F5、F6；排开水的体积分别为V2、V3、V4、V5、V6。
（4）计算物体受的浮力：F浮1=G- F1； F浮2=G- F2；

F浮3=G- F3； F浮4=G- F4； F浮5=G- F5； F浮6=G- F6。

（5）将以上数据记录在表格中。

（6）整理实验器材
评分说明：测总重1分；测钩码在水中视重1分；测6次1分；记录数据1分；计算浮力1分。
	5


五、计算题
Q吸= cm（t-t0）
   = 4.2×103J/（kg•℃）×5kg×（80-20）℃
   = 1.26×106J
37．解：                                                             1分
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38．解：当F作用B点时，A点受拉力为F1。正方体M受拉力为f1，受重力为G，受支持力为N1
F1×2k=F×3k                                                        1分
F1 = 1.5F
    f1= 3F-100N                                                          1分
    N 1= P1S= 7500 pa×0.04m2 = 300N                                        1分
 N 1= G -（3F-100N）
    200N = G -3F  ①                                                     1分
    当F作用D点时，A电受拉力为F2，正方体M受拉力为f2。受重力为G，受支持力为N2
F2×2k=F×1.5k

F2=0.75F
f2+100N = 1.5F
N2=P2S=15000pa×0.04m2=600N

600N+ f2= G
500N= G -1.5F  ②                                                     1分
由①②两式得

F = 200N                                                             1分
G = 800N                                                             1分
























































































































D





N2





f2





M





G





f2





G轮





F2





F2





O





F





F2





A





B





N1





f1





M





G





f1





G轮





F1





F1





O





F





F1





A





B





I2





2.8W





P1





U





U





3.6W





































































































I1





4V





G





S





图9  


























N





I






























































� EMBED Equation.3  ���





R 2





R 1





R 3





R 2





R 1





�





�


































































1

_1295004625.unknown

_1295005376.unknown

_1295005994.unknown

_1295006086.unknown

_1300275930.unknown

_1295005493.unknown

_1295004931.unknown

_1295005355.unknown

_1295004766.unknown

_1295004348.unknown

_1295004447.unknown

_1295004235.unknown

